
Εγκαινιάστηκε το ΚΑΠΗ Γωνιών

Παρασκευή, 09 Αυγούστου 2013
  Με τις ευλογίες του Σεβασμιότατου Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ.κ. Ειρηναίου, παρουσία του
Αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου Ευρ. Κουκιαδάκη, σύσσωμης της δημοτικής αρχής Μαλεβιζίου
και πλήθους κόσμου, εγκαινιάστηκε το νέο ΚΑΠΗ στις Γωνιές.
Στο κτίριο του πρώην ιατρείου του οικισμού που ανακαινίστηκε ριζικά με πόρους του δήμου
Μαλεβιζίου, δημιουργήθηκε ένας νέος χώρος που στόχο έχει να συμβάλει στην απασχόληση,
στη ψυχαγωγία και στην ανάπτυξη δραστηριοτήτων για τους κατοίκους της ευρύτερης
περιοχής των Γωνιών.       
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης, στο σύντομο χαιρετισμό του τόνισε: «Εδώ,
στις μαγευτικές Γωνιές, αξιοποιήσαμε ένα από τα ωραιότερα παραδοσιακά κτίρια του
οικισμού, κτισμένο μέσα στο πράσινο και το ανακαινίσαμε ριζικά έτσι ώστε να λειτουργήσει
ως το Κ.Α.Π.Η. των Γωνιών.
Όπως όλοι γνωρίζετε, εκτός από τα πολλά και εξαιρετικής σημασίας έργα υποδομών και
ανάπτυξης που βρίσκονται σε εξέλιξη σε ολόκληρο το δήμο μας, εφαρμόζουμε κι ένα
πολύπλευρο πρόγραμμα στοχευμένων παρεμβάσεων. Στα πλαίσια αυτού το προγράμματος,
εγκαινιάζουμε σήμερα το ΚΑΠΗ των Γωνιών. Ένα ΚΑΠΗ που δημιουργήθηκε για να ενισχύσει
τα δικαιώματα των ανθρώπων της λεγόμενης «3ης ηλικίας» και να καλύψει μια ευρύτερη
περιοχή που δεν είχε ανάλογη δομή. Να δώσει νέες διεξόδους σε άνδρες και γυναίκες που
παραμένουν ενεργοί πολίτες, που έχουν όρεξη προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο, που
έχουν την εμπειρία και τη σοφία που είναι απαραίτητη σε κάθε κοινωνική δομή.
Ειδικά στους δύσκολους καιρούς, όπου η απομόνωση εξαιτίας οικονομικών προβλημάτων
δημιουργεί τα μύρια όσα προβλήματα, η δημιουργία κυττάρων όπου θα μπορεί ο κάθε
πολίτης να περνάει ευχάριστα και δημιουργικά το χρόνο του, αλλά και να νιώθει ενεργό
μέλος της κοινωνίας, είναι κάτι παραπάνω από αναγκαία. Είναι επιβεβλημένη! Αυτό που
έχει ιδιαίτερη σημασία στην ευρύτερη έννοια της λειτουργίας των Κ.Α.Π.Η., είναι το ότι τα
μέλη τους, αποκτούν τη δυνατότητα να παρεμβαίνουν οργανωμένα και μεθοδικά στα
κοινωνικά δρώμενα. Ταυτόχρονα όμως, οι συμμετέχοντες σε αυτή τη διαδικασία,
αντιλαμβάνονται με τον πλέον σαφή τρόπο το μέγεθος της συνεισφοράς τους στο
ευρύτερο κοινωνικό σύνολο και απολαμβάνουν την αίσθηση του «χρήσιμου πολίτη», με ό,τι
αυτό συνεπάγεται.
Είμαι σίγουρος ότι μέσα από αυτό το ΚΑΠΗ θα μπορέσετε να εξωτερικεύσετε τις ανησυχίες
σας, να εκτονωθείτε, να ηρεμήσετε από τα προβλήματα. Είμαι δε απόλυτα βέβαιος, ότι με
την εμπειρία μιας ζωής που κουβαλάτε στις πλάτες σας, θα βοηθήσετε σημαντικά την
ευρύτερη κοινωνία της περιοχής. 
Η δημοτική αρχή Μαλεβιζίου, έχοντας στο επίκεντρο του ενδιαφέροντός της τον άνθρωπο,
σκοπεύει να συνεχίσει την ανάπτυξη αυτών των δράσεων. Να είστε βέβαιοι, ότι δεν
πρόκειται να σταματήσουμε να παρεμβαίνουμε αποτελεσματικά και να δημιουργούμε
ανάλογες δομές, παρά τις πολλές και σημαντικές οικονομικές δυσκολίες που
αντιμετωπίζουμε.
Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι στα χρόνια της κρίσης, στο Μαλεβίζι λειτουργούν αδιάκοπα
δεκάδες εργοτάξια, θέτοντας γερές βάσεις ανάπτυξης για το δήμο μας. Με ρεαλιστικούς
στόχους, σωστό προγραμματισμό και διαχείριση και φυσικά με πολύ δουλειά,
καταφέρνουμε να κρατάμε ανοικτό ένα μικρό παράθυρο αισιοδοξίας για το μέλλον του
τόπου και των παιδιών μας.
Θα ήθελα δημόσια να συγχαρώ όλα τα στελέχη του δήμου μας για τις προσπάθειες που
καταβάλλουν. Κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες, μας βγάζουν ασπροπρόσωπους σε
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ό,τι αναλαμβάνουν. Να συγχαρώ ιδιαίτερα τον Κώστα Φασουλάκη, τον πρόεδρο
ΔΟΚΑΠΠΑΜ, την αντιπρόεδρο Μ. Αντωνογιαννάκη, τη δ/ντρια Μ. Τρούλη αλλά και όλα τα
στελέχη του Οργανισμού, για την καθοριστική τους συμμετοχή στις δράσεις κοινωνικής
παρέμβασης της δημοτική αρχής. Να ευχαριστήσω τον Αντιπεριφερειάρχη Ηρακλείου και
δημότη μας, Ευριπίδη Κουκιαδάκη, ο οποίος βρίσκεται διαρκώς δίπλα στις προσπάθειές μας
για την ανάπτυξη του τόπου. Να ευχαριστήσω επίσης τον πρόεδρο του οικισμού των Γωνιών
Γ. Παντερή, καθώς και τον πρόεδρο του πολιτιστικού συλλόγου των Γωνιών Ν. Μαρκατάτο
για την πολύτιμή βοήθειά τους.
Κλείνοντας, θα ήθελα να ευχηθώ σε όλους σας να είστε καλά και να χαρείτε το νέο Κ.Α.Π.Η.
που σήμερα σας παραδίδουμε. Η κοινωνία μας σας έχει ανάγκη και μέσα από αυτό τον νέο
χώρο, ελπίζω και εύχομαι να μπορέσετε να βρείτε δημιουργικές διεξόδους στις ανησυχίες
σας».
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